
Планирование  работы МО  

учителей  русского языка и литературы 

 на  2023 /2024  учебный год   

Тема методической работы: повышение профессионального мастерства учителей 

русского языка и литературы для обеспечения высокого качества обучения учащихся 

Количество учителей в МО: 8 

Цель: формирование компетенций  учителей в части реализации образовательных 

программ в соответствии с ФГОС – 21/ ФООП 

Задачи:  

1) Повышать профессиональное мастерство через самообразование, участие в 

вебинарах, в работе ШМО, ГМО, методических площадок, через посещение уроков 

коллег. 

2) Внедрять новые требования обновленных ФГОС в деятельность учителя для 

повышения качества обучения 

3) Обобщать эффективные практики учителей 

4) Продолжить методическую работу по оценке функциональной готовности 

школьников как новых образовательных результатов 

 

 

Направления деятельности: 

 Обобщение передового педагогического опыта  учителей. 

 Поиск наиболее эффективных форм и методов преподавания для оптимизации 

образовательного процесса. 

 Создание условий для формирования универсальных и ключевых компетенций 

обучающихся. 

 Мониторинг профессиональных затруднений и информационных потребностей 

учителей, образовательных результатов 

 

 

Темы самообразования учителей 

 
ФИО тема 

Елгина Т. Реализация требований ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе 

учителя литературы 

Кудря Е.  

Колочкова Р. Реализация требований ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе 

учителя русского языка 

Ковалева В.  

Новоселова Ж. Реализация требований ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе 

учителя русского языка 

Босекова Ю.  

Новикова Г. Применение ИКТ на уроках русского языка и литературы 

 

 

 

 

 

 



Тематика заседаний школьного методического объединения учителей 

русского языка и литературы в 2023 – 2024 учебном году 

Дата заседания Тема заседания (Повестка) Ответственные  

07.09 Работа в условиях реализации  

обновленных ФГОС и ФООП 

1. О соответствии рабочих программ и 

ФРП 

2. Возможности сайта «Единое 

содержание…» 

3. Стартовый и входной контроль, 

оценивание 

4. Анализ содержания и форм 

промежуточной аттестации за 

прошлый год 

Беденко Т.Н. 

 

 

Босекова Ю.В. 

31.10 Приоритетные направления ШМО на 

2023-2024 год. 

1. Анализ результатов ГИА, ЕГЭ 

2. Изменения экзаменационной модели 

ГИА,ЕГЭ 

3. Утверждение форм промежуточной 

аттестации 

4. Анализ результатов школьного этапа 

ВСОШ 

5. Итоги работы 1 четверти и 

корректировка плана работы на 2 

четверть 

Новоселова Ж.А. 

Босекова Ю.В. 

январь Система работы по подготовке учащихся 

9, 11 классов к итоговой аттестации 

1. Выстраивание работы со 

слабоуспевающими учениками 

2. Формы работы с  одаренными 

учениками 

3. Организация работы учителей по 

подготовке к экзаменам: из опыта 

работы 

4. Системно-деятельностный подход 

как основа современного урока: из 

опыта работы 

Колочкова Р.Г. 

Новоселова Ж.А. 

Ковалева В.Г. 

Новикова Г.В. 

апрель Отчет работы МО. Утверждение 

перспективных направлений на 

следующий учебный год 

1. Отчёт  по темам самообразования 

2. Наполнение методической копилки 

3. Показатели функциональной 

грамотности школьников, 

мониторинг 

4. Обсуждение  работы  МО  за  год,     

проблем и путей их преодоления   

Новоселова Ж.А. 

учителя 

 



Что сделано 
Новоселова , Елгина Курсы Реализация требований ФГОС ООО, 

ФГОС СОО в работе учителя литературы// 

Реализация требований ФГОС ООО, ФГОС 

СОО в работе учителя русского языка 

Новоселова, Елгина, Колочкова, Новикова, 
Кудря, Ковалева 

Школ этап ВСОШ + проверка 

Новоселова, Елгина Вкс, школьный (Полудинцева, Федяев, 

Марусина), региональный (Федяев, Марусина), 

федеральный этап (федяев) 

Новоселова  Краевой конкурс «Символы России. Символы 

края. Символы семьи» (марусина, выход на 

Россию) 

Новоселова, Елгина,  Новикова Страница 24, школьный этап. Победитель 

Полудинцева 

Новикова Открытый урок, 26.10. 7 класс 

Новоселова + студенты Осенний квест 

Колочкова Новоселова Театральные репетиции 

  

  

  

 


